
 

 

 

 

 

 

           

 

                      

早いもので１年が経ち、５年生も今日で最後の日となりました。 
運動会や音楽発表会など、たくさんの行事がありました。また、高学年と
しての役割もたくさんありました。行事を重ねていくごとに、５年生みん
なで力を合わせ一歩ずつ進んでいきました。 
 ４月からは最高学年です。加茂小学校のリーダーとしてお手本となる姿
に期待しています。 
 保護者の皆様には、一年間多方面にわたり温かいご支援とご協力をいた
だき、ありがとうございました。心よりお礼を申し上げます。 

 

 

 

 気候もだいぶ暖かくなり、春の訪れを感じます。桜が咲き始め、新たな

スタートが近づいてきました。さて、明日からは春休みです。４月からの

新たな１年がスタートできるようにしっかりと準備をしましょう。 
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1年間ありがとうございました！

春休みの宿題について 

〇ドリル「６年へのステップ」(４月８日提出) 

※答え合わせ、直しまでを確実に行い、復習しましょう。 

〇加茂っ子チャレンジ(４月８日提出) 

 

※その他、お手伝いや自主勉強などもできるといいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月８日(火)始業式について 

新６年生は４月７日(月)に登校します！ 

 さっそく、６年生の仕事があります。始業式に向けての準備を行います。 

★８：２５までに、直接、体育館に集合しましょう。(靴は、５年生の時に使って

いた靴箱に入れましょう。) 

★服装・・・制服             １１時頃の下校です。 

★持ち物・・・シューズ、水筒(手提げかかばんで来てよいです。) 

いつも通りの時刻に登校班で来ます。 

①学活 

②算数 

③国語 

④社会 

⑤入学式準備 

   １５：００下校 

持ってくるもの 

〇春休みの宿題 

〇シューズ 

〇筆記用具 

〇タブレット 

〇ぞうきん２枚 

 

例年通り、４月８日にクラス替えを行います。登校後の流れをご家庭でもご確認くださ

い。※靴箱に掲示してある、クラス分け名簿は個人情報となりますので、スマートフォ

ン等での撮影はご遠慮ください。 

朝、登校したら・・・ 

①南校舎の６年生の靴箱に靴を入れ、靴箱前に掲示してあるクラス分け表を確認

し、新しいクラスの教室に入ります。６年生教室は４階です。 

②教室内に掲示してある出席番号を確認し、自分の席に座って待ちましょう。 

【お知らせ】 

〇保健・図工・家庭科の教科書は、６年生になっても使うので、保管をよろしくお願いします。 


